

डेन्भरको सिटी र काउन्टीले कोभिड-19 को प्रतिकार्य बारेमा ताजा जानकारी विवरणहरू उपलब्ध गराउँछ

पार्कहरू र गल्फ मैदान प्रयोग, नयाँ सहायता आश्रयस्थल, व्यवसाय तथा कलाकार राहतमा गरिएका परिवर्तनहरू

डेन्भर - कोभिड-१९ को प्रतिकार्यको सन्दर्भमा मेयर माइकल बी. हान्ककले घरभित्र नै बस्ने र घरबाहिरका जिम्मेवारीहरू पनि पूरा गर्ने कार्यलाई निरन्तरता दिने कुरामा जोड दिँदै आज विभिन्न नयाँ घोषणाहरू गरे। मेयर र आपतकालीन कार्यसंचालन केन्द्रले पुनर्लाभ योजनाका प्रयासहरू सुरु गरेका छन्, तर भाइरसलाई फैलनबाट सीमित गर्न अहिलेको सबभन्दा प्रभावकारी विधि भौतिक दूरी नै रहन आउँछ !

हामीले देख्दै आएको स्वास्थ्य उपचार र अवस्थाको तथ्यांकले घरभित्र बस्न जारी गरिएको आदेशलाई चरणबद्ध खुकुलो पार्न सहयोग गर्छगर्दैन भन्ने निर्धारण गर्न यस सिटीले गभर्नर पोलिस र अन्यसँग निकट समन्वयमा रही कार्य गर्नेछ। पुनर्लाभ योजनामा जाने कार्यले ठूला भेलाहरू, स्थानीय बासिन्दाहरू र व्यवसायहरू पुनः खोल्ने कुरामा प्रभाव पार्नेछ।

यस सिटीले बेघर महसुस गर्नुपरेका मानिसहरूलाई सहयोग उपलब्ध गराउँदैछ। त्यसैगरी स्थानीय व्यवसायहरू र कलाकारहरूलाई २ मिलियन डलरभन्दा बढीको अनुदान सहयोगसहित स्थानीय बासिन्दा र व्यवसायहरूलाई राहत प्रदान, र नयाँ सुरक्षा उपायहरूको व्यवस्थासहित सार्वजनिक गल्फ मैदान अप्रिल २२ मा पुनः खोल्दैछ। धेरै प्रतिबन्धहरू यथावत नै रहनेछन्। स्थानीय बासिन्दाहरूले यो पनि स्मरण गर्नुपर्दछ कि ठूला भेलाहरू र कार्यक्रमहरूको प्रतिबन्ध लगाउँदै यस सिटीको जनस्वास्थ्य विभागले जारी गरेको अहिलेको आदेश मे महिनाको ११ तारिखमा समाप्त हुँदैछ, र यो आदेशलाई यही हप्ताको अन्तिमतिर थप बढाइने छ जसको मिति र समय निर्धारण सोहीबेला गरिनेछ।

"हामी अहिले नै उज्यालो बत्ती बाल्नेतिर तत्कालै गइहाल्दैनौं। यो क्रमशः हुनेछ। पहिले विभिन्न सुरक्षात्मक उपायहरू भएका मधुरो बत्तीहरू बिस्तारै निभाउँदै जानेछौं। हामीले कोभिड-१९ को महामारीलाई राम्रोसँग नियन्त्रण नगरेसम्म अहिले व्यस्था गरिका विभिन्न सुरक्षा उपायहरूलाई निरन्तरता नै दिइनेछ, मेयर हान्ककले बताए। "यो हप्ता घरभित्र नै सुरक्षित बस्नुभएका सबैलाई धन्यवाद - तपाईंले कसैको जीवन बचाउन मद्दत गर्नुभयो, सायद तपाईंको आफ्नै पनि !"

पार्क प्रयोग र गल्फ मैदान खोल्नेसम्बन्धी: भौतिक दूरी कायम गर्ने र पार्कमा आउनेहरूको स्वास्थ्य र भलाइमा सहयोग गर्ने सम्बन्धमा डेन्भर पार्कहरू र मनोरन्जन स्थलहरूले डेन्भर पार्कहरूमा हुने गतिविधिहरूको हकमा सम्बन्धित थप जानकारीहरू उपलब्ध गराउँदै आएको छ, जसमा:

- समूहमा भेला वा यात्रा नगर्ने।
- समूह खेलकूद र गरिविधिहरू निषेध गरिएको छ।
- सामाग्री तथा उपकरणहरूको साझा प्रयोग गर्न पाइनेछैन (जस्तै: फ्रिसबीहरू, फुटबलहरू आदि)।

भौतिक दूरी सुनिश्चित गर्न प्रतिबन्धहरूको व्यवस्थासहित मौसमले साथ दिएमा सिटीबाट संचालित गल्फ मैदानहरू अप्रिल २२ बुधवारको दिन पुनः खोलिनेछ। विस्तृत विवरण www.cityofdenvergolf.com मा रहेको छ !

व्यवसाय राहत कोष : डेन्भरको अति जोखिममा रहेका धेरै साना व्यवसायहरूलाई डेन्भर इकोनोमिक डेभलपमेन्ट एण्ड अपर्च्युनिटीले आजबाट प्रारम्भिक २ मिलियन डलर अनुदानको रूपमा बितरण गर्न सुरु गर्नेछ । सहायता प्राप्त गर्न लागेका करिब ६० प्रतिशत फर्महरू महिला र/वा अल्पसङ्ख्यकहरूको स्वामित्वका हुन् ।

कोलोराडो कलाकार राहत कोष: डेन्भर आर्ट्स एण्ड भेन्युजले कोभिड-१९ महामारीको कारण गरिएको बन्दबाट प्रभावित व्यक्तिगत कलाकारहरूलाई मद्दत गर्दैछ ।

आवासीय स्याहार केन्द्रहरू : डेन्भरले दीर्घकालीन स्याहार केन्द्रहरूको रेखदेख र सहयोगलाई बढाउँदैछ ।

डेन्भर कोलिसियममा रहेको महिला सहायता आश्रयस्थल : अप्रिल २० मा खुल्दै गरेको डेन्भर कोलिसियमको नयाँ महिला सहायता आश्रयस्थलले ३०० जति महिला र ट्रान्सजेन्डर व्यक्तिहरूलाई सेवा प्रदान गर्नेछ । यस अन्तर्गत उनीहरूलाई स्वास्थ्य परीक्षण, औषधिउपचार प्रदान गर्ने र लक्षणहरू देखिएकाहरू वा औषधिउपचार आवश्यकताको कारण छुट्टै रहन सल्लाह प्रदान गरिएकाहरूको लागि विश्राम सुविधा केन्द्रहरूमा पहुँच दिइने लगायतका सेवाहरू रहनेछ ।